
Buvo didelė garbė, kad Ivanas ir Phillipas Shaw apsilankė TFA ir papasakojo devintokams apie
Ivano patirtį gyvenant Jugoslavijoje kaip žydų vaikui Holokausto metu. Mūsų TFA devintokai buvo
įsitraukę visą laiką ir tai yra mokyklos nuopelnas. Jie uždavė prasmingus klausimus ir padėjo Ivanui
bei Phillipui pasijusti tikrai laukiamiems TFA miestelyje. Laukiame daugiau tokio pobūdžio
pranešėjų! 
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Mieli tėveliai / globėjai,

Žiemos atostogos jau visai čia pat, gruodžio 16 d., antradienį, patieksime mokyklos kalėdinę
vakarienę. Prašome peržiūrėti meniu naujienlaiškio 5 puslapyje ir įsitikinti, kad jūsų vaikas,
norėdamas prisijungti prie šventės, turi pakankamai lėšų savo „ParentPay“ sąskaitoje. 

Vėl rengiame kalėdinių dovanų rinkimo akciją, kad pradžiugintume vietos globos namų gyventojus.
Mūsų mokiniai pakuos ir pristatys dovanas, padėdami sumažinti vienišumą ir izoliaciją bei
stiprindami ryšius mūsų bendruomenėje. Jei galite paaukoti nedidelį daiktą ar nepageidaujamą
dovaną, prašome peržiūrėti toliau pateiktą tinkamų aukų sąrašą.

MOKYKLOS APSILANKYMAI

10–13 klasių mokiniai turėjo galimybę susitikti su trimis medicinos srityje dirbančiais specialistais.
Mūsų mokiniai galėjo iš tikrųjų pažvelgti į šeimos gydytojo ar radiologo darbo realybę, taip pat
turėjo galimybę užduoti klausimus ir gauti patarimų, kurie padėtų jiems siekti savo tikslų.



Šiuo metu ypač daug dėmesio skiriame skaitymo svarbai mūsų mokiniams. Šią savaitę
mokykloje vyko knygų mugė, o 8 klasės mokiniai siekė lavinti skaitymo įgūdžius per pamokas.
Taip pat naudojame skaitymo amžiaus duomenis, kad nustatytume tuos mokinius, kuriems reikia
papildomos pagalbos, kad pagerintų skaitymo įgūdžius. Reguliarus, savarankiškas skaitymas yra
labai svarbus mokinių sėkmei, todėl raginčiau visus tėvus užtikrinti, kad jų vaikas reguliariai
skaitytų savo malonumui, taip pat naudotųsi tokiomis platformomis kaip „Sparx Reader“ ir
nemokama prieiga prie el. skaityklių, skirtų mūsų mokiniams. Daugiau informacijos apie mūsų
skaitymo iniciatyvas TFA rasite 4 puslapyje.

Artėjant mokslo metų pabaigai, gruodžio 11 d., ketvirtadienį, nuo 16.15 iki 17.00 val. rengsime žiemos
parodą. Tai bus puikus renginys, kuriame mokiniai demonstruos savo muzikinius talentus. Tėvai,
norintys dalyvauti, turėtų susisiekti su ponia Hornig ir gauti nemokamą bilietą, nes vietų skaičius
ribotas (rašykite el. laišką administratoriaus paskyrai ir nurodykite FAO ponia Hornig).  

Primename, kad jei jums reikia susisiekti su mokykla, geriausias būdas tai padaryti yra el. paštu
admin@theforestacademy.co.uk – tai leis jūsų užklausą nukreipti tinkamiausiam asmeniui. Taip
pat atkreipkite dėmesį, kad mokykla mokiniams nedirbs penktadienį, lapkričio 28 d., ir pirmadienį,
gruodžio 1 d.  

Geriausi linkėjimai, 

Ponas Ansellas, direktorius
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Džiaugiamės galėdami šiais metais
tęsti Edinburgo hercogo programą –
ponia Ibrahim netrukus ją pradės su
mūsų mokiniais, siekdama padėti dar
daugiau TFA mokinių pasiekti bronzos
apdovanojimą arba netgi siekti labai
geidžiamo sidabro apdovanojimo. Tai
puiki galimybė mūsų mokiniams
lavinti įvairius įgūdžius, įskaitant ir
ekspedicinę apdovanojimo dalį. 

Sveikiname mūsų 10 klasės futbolo
komandą, kuri 3:1 įveikė Eastbury

bendruomenės mokyklą ir pateko į
3-iąjį Esekso taurės etapą.

„Dominion“ rungtynėse
pademonstravo puikų pasirodymą!
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Keletas geriausių mūsų dešimtokų mėgavosi
įkvepiančia kelione į „Maths in Action“
konferenciją Emanuelio centre. Visą dieną
mokiniai buvo sužavėti įtraukiančių paskaitų ciklu,
įskaitant įdomų tyrimą apie tai, kaip šachmatai
susiję su matematiniu mąstymu ir strategija. Juos
taip pat sudomino kalbos apie stebinančius
ryšius tarp žongliravimo ir matematikos, taip pat
apie išmanias matematines idėjas, paslėptas
magijos triukuose.

Vienas ryškiausių kelionės akcentų buvo gyvai
klausoma garsaus matematikos profesoriaus dr.
Frosto paskaita. Jis pasidalijo įžvalgiais GCSE
patarimais, pritaikytais mūsų mokiniams, ir
aistringai kalbėjo apie matematikos grožį ir galią.
Be viso to, mums netgi pavyko su juo
nusifotografuoti – įsimintina akimirka visiems! Dr.
Frostas turi NEMOKAMĄ svetainę, kurioje mokiniai
gali praktikuotis spręsdami ankstesnius GCSE
egzaminų klausimus – tai neįkainojamas šaltinis
10 ir 11 klasių mokiniams. Platforma vertina
klausimus realiuoju laiku ir kiekvienam klausimui
pateikia pagalbinius vaizdo įrašus. 
Galite išbandyti čia.

KELIONĖS

„Naz Legacy“ pakvietė kelis mūsų
devintokus į kelionę į HMS prezidento
karinio jūrų laivyno bazę. Čia jie galėjo
dalyvauti veiklose, kurioms vadovavo
karinio jūrų laivyno karininkai. Jie taip
pat galėjo dirbti su kitų mokyklų
mokiniais ir spręsti problemas. Visi
išvykoje dalyvavę mokiniai aktyviai
dalyvavo visose veiklose. Svarbiausias
šios kelionės akcentas buvo pabaigoje
laimėti prizai. Šaunuolė Prephina,
laimėjusi pagrindinį prizą už savo
lyderystės savybes! 
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16

2025 m. lapkričio 27 d., ketvirtadienis2025 m. lapkričio 27 d., ketvirtadienis

Mūsų kasmetinė „Scholastic“ knygų
mugė buvo labai sėkminga ir sukėlė
entuziazmą tarp mūsų KS3 mokinių.
Labai svarbu toliau puoselėti aistrą
skaitymui TFA, užtikrinti, kad mūsų
mokiniai gerai skaito, ir gerinti jų
supratimą bei supratimą apie visus
dalykus. Parduota daugiau nei 450
svarų sterlingų, nupirkta knygų už 180
svarų sterlingų, kuriomis mūsų mokiniai
gali mėgautis mokyklos bibliotekoje.
Dėkojame visiems, kurie parėmė mugę.

SKAITYMAS TFA

Mokiniai gali prisijungti prie mūsų internetinės
bibliotekos per „ePlatform“ bet kuriame
įrenginyje. „Google“ paieškos sistemoje
ieškokite „ePlatform“, spustelėkite „Rasti
bibliotekas“, tada ieškokite „Miškų akademija“.
Arba spustelėkite šią nuorodą arba
nuskaitykite QR kodą, kad atsisiųstumėte
programėlę į savo įrenginį ir skaitytumėte
keliaudami. Pasirinkite mokyklą ir pasirinkite
„Prisijungti“ (viršuje dešinėje). Prisijunkite
naudodami savo mokyklos el. pašto adresą ir
įprastą mokyklos slaptažodį, tada
spustelėkite „Pradėti naršyti“, kad galėtumėte
naršyti el. knygas ir garsines knygas.

Taip pat siūlome TFA 16 Before 16 skaitinių sąrašą – 16 knygų, kurias kruopščiai atrinko mūsų
mokytojai, siekdami suteikti mokiniams visapusišką literatūrinę patirtį, kuri paruošia juos gyvenimui
po mokyklos, kartu ugdydama empatiją ir ambicijas. Jei mokiniai nori skaityti šias knygas „Sparx
Reader“ programoje, jie gali paprašyti ponios Anderson suteikti jiems „Auksinio skaitytojo“ statusą,
kuris leistų jiems skolintis knygas iš mokyklos bibliotekos arba el. skaityklės. Už kiekvieną perskaitytą
4 knygų rinkinį mokiniai gauna pažymėjimus ir ženklelį, kai knygas baigia skaityti.
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KALĖDINIS MENIU 2025

Šį semestrą mūsų mokiniai patyrė



TFA naudojame įvairias platformas, kad padėtume studentams mokytis. Žemiau pateikiama
informacija apie naudojamas platformas. Jei jums reikia prisijungimo duomenų prie bet kurios
platformos, rašykite el. laišką administratoriaus el. pašto adresu:
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MOKYKLOS PLATFORMOS

Edulink
„Edulink“ leidžia peržiūrėti mokinių lankomumą,
punktualumą, pasiekimų taškus ir elgesio taškus.
Tai gali būti tikrai naudinga proga pagirti vaiką už
surinktus pasiekimų taškus arba aptarti, kodėl jis
galėjo būti įvertintas pavėluotai tam tikrą dieną. Be
to, „Edulink“ pateikia informaciją apie jūsų vaiko
tvarkaraštį ir egzaminų tvarkaraščius.

Satchel One
Šioje platformoje rodomi visi jūsų vaikui skirti namų darbai. Galite
atsisiųsti programėlę ir gauti tėvų kodą iš vaiko paskyros, paprašydami
jo nueiti į Nustatymai —> Tėvų kodas savo paskyroje. Tai leis jums padėti
savo vaikui žinoti, kokie namų darbai laukia, ir patikrinti, kurie namų
darbai nebuvo atlikti.

„Sparx“ matematika / „Sparx“ skaitytuvas / „Sparx“ mokslas
Ši platforma teikia labai suasmenintus savaitinius namų darbus jūsų vaikui, pritaikytus jo
pasiekimų lygiui ir darbo tempui matematikos, gamtos mokslų srityse ir skaitymo skatinimui.
Likus kelioms dienoms iki „Sparx“ namų darbų termino, turėtumėte gauti savaitinį el. laišką,
kuriame bus pranešta, ar jūsų vaikas jau atliko namų darbus. Mokiniai turėtų rašyti savo darbus
pratybų sąsiuvinyje, nes „SparxMaths“ turi „sąsiuvinių patikrinimo“ sistemą. Visiems
klausimams pateikiami pagalbiniai vaizdo įrašai, kad jūsų vaikas galėtų savarankiškai gauti
pagalbos. 
Nors ir viliojanti, stenkitės nepadėti savo vaikui atsakyti į klausimą – svarbu, kad jis savarankiškai
atsakytų į klausimus, kad „Sparx“ galėtų pateikti jam tinkamo lygio klausimus. Mokiniai gali
prisijungti spustelėdami „Mokinio prisijungimas“, o tada naudodami „Microsoft 365“ prisijungimo
mygtuką, kad prisijungtų naudodami savo mokyklos vartotojo vardą ir slaptažodį. Arba nauji
mokiniai gali spustelėti „naujas „Sparx“ vartotojas“ ir ten įvesti savo duomenis.

Jei turite klausimų apie bet kurią iš šių platformų, nedvejodami susisiekite su mumis el. paštu
admin@theforestacademy.co.uk.
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Svarbios datos ir priminimai

Mokyklinė uniforma

Bendruomenės kalbos GCSE
egzaminai2025–2026 mokslo metų semestrų datas

rasite čia. 
Artėjančios datos – artėja pusmetis
Lapkričio 28 d. – mokykla uždaryta mokiniams
Gruodis
Gruodžio 1 d. – mokykla mokiniams uždaryta 
Gruodžio 2 d. – 13 klasės tėvų susirinkimas
Gruodžio 2–5 d. – 7 ir 10 klasių mokinių
vertinimo savaitė
Gruodžio 8–12 d. – 8 ir 9 klasių mokinių
vertinimo savaitė
Gruodžio 19 d. – paskutinė semestro diena
Sausio 5 d. – semestro pradžia
Sausio 23 d. – Mokyklos mokiniams
uždarytos
Vasario 13 d. – paskutinė atostogos

Šiuo metu renkame informaciją apie
mokinius, kurie norėtų baigti GCSE
egzaminą bendruomenės kalba. 
Papildomas GCSE egzaminas bus
naudingas jūsų vaikui, kai jis stos į šeštą
klasę, nes padės padidinti jo vidutinį balų
skaičių ir taip sudaryti sąlygas mokytis
platesnio spektro kursų. Be to, darbdaviai
labai nori turėti dvikalbių darbuotojų, o
kalbos GCSE yra puikus būdas mokiniams
parodyti savo kalbos mokėjimą. Taip pat
žinome, kad yra ir kitų privalumų, pavyzdžiui,
lavina bendravimo įgūdžius, didina
savivertę ir motyvaciją. 

Šiuo metu egzaminų komisijos siūlo GCSE
egzaminus šiomis kalbomis: 
Prancūzų, graikų, ispanų, vokiečių, italų,
lotynų, hebrajų (biblinės arba
moderniosios), persų, turkų, portugalų,
pandžabų, mandarinų, klasikinės graikų,
japonų, urdu, bengalų, arabų, rusų,
gudžaratų, lenkų. 
Jei jūsų vaikas šiuo metu mokosi 10 arba 11
klasėje ir jus domina, kad jis laikytų
bendruomenės kalbos GCSE egzaminą,
rašykite el. laišką administratoriaus el. pašto
adresu ir pažymėkite savo el. pašto adresą
ponui Sangherai, jei dar neatsakėte į jo
ankstesnį laišką.

Po spalio mėnesio atostogų mokiniai nebegalės
dėvėti vasaros uniformų. Prašome užtikrinti, kad
grįžę jie dėvėtų TFA kaklaraištį ir marškinius su
apykakle.

Dabar privalomus daiktus su ženkleliais –
kaklaraištį, švarką ir marškinėlius su ženkleliais –
galite įsigyti mokyklos priimamajame,
mokėdami už tėvus arba atsiskaitydami kortele
– taip užtikrindami tėvams pasirinkimą ir mažą
kainą. 
Visa išsami informacija pateikiama mūsų
svetainėje čia. 

Kaklaraištį, švarko ženkliuką (priklijuojamą
lyginimo būdu) ir PE marškinėlius galima įsigyti
TFA registratūroje. 
Visas prekes galima įsigyti tiesiogiai iš mokyklinių
uniformų parduotuvės – nuorodą rasite
uniformų taisyklėse. Visas prekes be ženklelių
galima įsigyti bet kurioje uniformų / mokyklos
parduotuvėje. 

Mokyklos svetainėje rasite daug naudingos informacijos
tiek tėvams, tiek mokiniams. Tai apima naujausią

popamokinės veiklos būrelių tvarkaraštį (kai jis bus
galutinai parengtas), informaciją apie ugdymo

programą, pagrindinius darbuotojus, taip pat geras
naujienas ir mūsų naujienlaiškius.

https://www.theforestacademy.org/ 

Taip pat galite sekti naujienas mūsų
„Facebook“ ir „Instagram“ paskyrose. 


